
 

 

 
 

Všemohoucí, věčný Bože, ty řídíš všechno na nebi i na zemi; 

vyslyš prosby svého lidu a dej našim dnům svůj řád a mír. 
Žl 40 Hle, přicházím, Pane, splnit tvou vůli. 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 3  Ruprechtov 3  Studnice 1,3 Drahany 1,3  Rozstání 5 

Dnes: *začíná týden modliteb za jednotu křesťanů  

*Poslední možnost návrhu kandidátů do rady pastorační a ekonomické. 

V týdnu  

PO: ekumenická bohoslužba v Ruprechtově v 16:30 

ST: sv. Anežka Římská, panna a mučednice 

ČT: setkání kněží děkanátu začne mší sv. v 8:30 ve Švábenicích 

PÁ-NE Modlitby matek – viz níže 

SO: sv. František Saleský, biskup a učitel církve  
 

Příští neděle: Neděle Božího slova – koná se sbírka na Bible 

*ve všech kostelích budou požehnány bible, které doma používáte a přinesete si je. 

Prosím vpředu připravit (stolek) místo na něž budou do začátku mše sv. položeny 

*čtení 1.listu apoštola Pavla do Korintu začnou samostatně lektoři z Krásenska v 9:30 od 

ambonu a na ně navážou lektoři z Ruprechtova. Prosím, nezapomeňte si vyzvednou své 

natištěné texty v průhledné eurosložce. Po skončení čtení bude obvyklá nedělní mše sv. 

*v Ruprechtově se o této neděli bohoslužby nekonají 

*v krásenském kostele je výstava Biblí – prosím o jejich zapůjčení (co nejdříve) 
 

Týden modliteb za jednotu křesťanů: 18. – 25. 1. 2026 

*Již tradičně jste zváni na ekumenickou bohoslužbu do Ruprechtova, která se uskuteční 

v pondělí 19.1. v 16:30 v kostele sv. Václava i s následným posezením v přístavku kostela. 

Texty k bohoslužbě budou účastníkům k dispozici. 

*V ostatních kostelích budou v týdnu slouženy mše za jednotu křesťanů  

*Doporučuji též osobní či společnou modlitbu č. 031 z Kancionálu.  

Tříkrálová sbírka – jak i letos dopadla 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    19.1. - 16:30 ek    
Úterý        20.1.   17:00   
Středa      21.1.    17:00  
Čtvrtek    22.1.     17:00  
Pátek        23.1. 17:00     
Sobota     24.1.      17:00    
Neděle     25.1. 9:30 10:10   -   9:00  8:00  

 Drahany Niva Otinoves 
Studnice, 

Odr,N.Sady 
Rozstání Krásensko Podomí Ruprechtov 

2023 18,1 16,1 14,5 18,8 24,3 28,8 16,1 24,8 
2024 18,7 17,4 10,5 22,1 30,4 31,3 17,5 27,4 
2025 18,2 17,1 11,8 23,3 25,1 33,1 20,1 31,7 
2026 18,2 19,1 13,8 26,8 28,6 33,9 16,9 32,3 

Nedělníček z 18. 1.  2026 – 2.neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 49,3.5-6  

1Kor 1,1-3 

Jan 1,29-34 



Souhrnné výsledky napříč republikou: www.trikralovasbirka.cz 

Díky všem koledníkům,koordinátorům, všem rodičům a těm,kteří jsou koled- 

níkům doslova maskéry a módními návrháři. A všem dárcům i pracovníkům  

Charity, kteří hledají a realizují co nejlepší využití výtěžku Tříkrálové sbírky.  

Pán vám vše odplať. P. Pavel Stefan, prezident Arcidiecézní charity Olomouc 

Blahopřejeme 

Třičtvrtě století – jak to jen uletí. Zdeňka Sotolářová z Podomí, vařit, péct 

i kostelničit umí. Řídí auto, rodinu – nevynechá modlitbu. Přejem vitalitu, 

víru, všeho správnou míru. Hlavně Boží požehnání a za vše jí děkování. 

Hnutí Modliteb matek zve k modlitbám pokání, chval a díků  

Pátek 23. ledna od 16:00 v kostele v Krásensku.  

V sobotu 24. ledna od 18:00 i v neděli od 16:00 v kostele v Drahanech. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás, 

 Svatý Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc leden 2026 

*Modleme se za Írán a Sýrii, kde v přetrvávajícím napětí umírá mnoho osob 

Ať dojde k trpělivému pěstování dialogu a míru v zájmu dobra celé společnosti. 

*Modleme se za obyvatele Ukrajiny, kteří trpí útoky na energetickou infrastrukturu upro-

střed krutých mrazů.Naléhavě vyzývám k ukončení násilí a obnovení snah o dosažení míru 

Spolu se Svatým otcem věřme, že i svou modlitbou můžeme přispět k podpoře těch, kdo 

usilují o svobodu a spravedlivý mír tváří v tvář represím nebo agresorům. 
 

Dopis biskupa Zdenka Wasserbauera k neděli Božího slova 25.1.2026  

Bratři a sestry, letos už posedmé slavíme 3.neděli v liturgic. mezidobí jako neděli Božího 

slova. Loňský svatý rok jsme prožívali se zaměřením na naději, kterou všichni v současné 

době tolik potřebujeme. Papež Lev XIV. navazuje na svého předchůdce, papeže Františka, 

opakovaným zdůrazňováním významu Písma svatého v životě celého společenství církve i 

v životě věřících. Vychází v tom ze starozákonního poznatku, že člověk nežije jen chlebem, 

ale vším,co vychází z Hospodinových úst (Dt 8,3).Právě těmito slovy odráží Ježíš ďáblovo 

pokušení na poušti a připomíná,že Boží slovo má být zdrojem našeho života-Mt 4,4; Lk 4,4 

Biblické dílo se snaží pomáhat věřícím, aby Písmu svatému naslouchali s porozuměním. 

Své aktivity by nemohlo uskutečňovat bez vaší podpory. Proto se podle rozhodnutí České 

biskupské konference koná dnes ve všech farnostech sbírka na podporu biblického 

apoštolátu. Jsem vám všem vděčný za podporu modlitbou nebo finančním příspěvkem. 

S vděčností Vám všem vyprošuji Boží požehnání. 

Mons. Zdenek Wasserbauer předseda správního výboru Biblického díla 
 
 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.propojeni.ado.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Sledujte život naší arcidiecéze 

Na nástěnkách se objevil leták s kontakty, abychom mohli v internetové komunikaci se 

podívat i tam, abychom mohli společně tvořit živou církev. Jsou to tyto:   ado.cz, 

facebook/AOlomoucka,    instagram.com/arcidieceze_olomouc,    x.com/AOlomoucka, 

youtube.com/@ado cz 

Pastorační a ekonomické rady 

Jelikož v závěru roku vypršel jejich mandát budou se v lednu – únoru konat nové volby. 

Na nástěnkách jsou ve většině kostelů uvedena jejich jména. Prosím popřemýšlejte o 

vhodných nových členech, neboť někteří se přistěhovali, vystěhovali či jinak změnili svůj 

status. V kostelích budou od neděle 4.1. do 18.1. krabičky, do nichž lze vložit lístek se 

jmény těch, které navrhujete (včetně sebe) – ať už nově či pro pokračování. 
 

 

Inspirace na advent a vánoce podle církevního kalendáře  

Na Filmaně pro vás vybrali filmy, které se tematicky i duchovně pojí s významnými dny 

církevního kalendáře – od svatého Františka Xaverského až po oslavu Narození Páně. 

Premiérové adventní neděle Pěšáci víry – originální seriál Filmany – premiéra nového dílu 

každou adventní neděli. 4 muži víry, 4 strhující životní svědectví, 4 různé přístupy 

k předávání evangelia. 24. prosince – Štědrý den Tichá noc – příběh jedné 

z nejznámějších vánočních písní všech dob a muže, který ji napsal – Josefa Mohra; 

Biblická dobrodružství – příběh Vánoc; Ježkovy voči – vánoční speciál. 

Prožijte advent a Vánoce filmově – na Filmaně. Filmy, které otevírají srdce, posilují víru 

a připomínají, že světlo přemáhá tmu. www.filmana.cz 

Papež Lev aktuálně k mladým  

„Používejte umělou inteligenci tak, abyste věděli jak myslet, tvořit a jednat sami za sebe, i 

kdyby zítra zmizela. Pamatujte: AI nemůže nahradit jedinečný dar, kterým jste pro svět.“ 
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Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

